&約0格 3 2016年9月10日 星期六

我省表扬一批优秀乡村教师

达州三十名老师榜上有名

本报讯 乡村教育在国家现代化建设 中具有基础性、全局性的重要作用,直接关 系均衡教育、精准扶贫、精准脱贫和全面建 成小康社会目标的实现。发展乡村教育, 教师是关键。长期以来,我省广大乡村教 师认真贯彻党的教育方针, 忠诚党的教育 事业, 团结奋进, 锐意改革, 促进了乡村 教育的发展, 涌现出一大批师德高尚、爱 岗敬业、扎根乡村、无私奉献的先进个

为激励先进,增强乡村教师的荣誉感 和责任感,在第32个教师节来临之际,我

向

元

中,我市30名教师榜上有名,他们分别是

通川区蒲家镇中心校袁光国、双龙镇 中心校郝近勇,达川区麻柳镇中心小学廖 伦忠、石桥镇中心小学龚锡昌、米城乡中心 学校李恒弟、管村镇中心小学何小梅(女), 宣汉县普光学校牟必轩、峰城镇中心校冉 香山、双河中学桂承国、南坝中学程依奎、 大成镇中心校张敏(女)、庙安乡中心校廖 小菲、土黄中学吴俊莉(女),万源市第四中 学校郑旭(女)、虹桥乡中心小学校文天宝、

蜂桶乡中心小学校孟超、草坝镇中心小学 校袁华盛,渠县李馥乡育人学校刘登路、水 口乡第二中心学校郑碧毅、定远乡中心学 校文红川、土溪镇第一中心小学田冬梅 (女)、东安乡中心学校王靓、贵福镇第二中 心学校贾纾绚, 开江县宝石初级中学江柳 (女)、永兴中学吴婷婷(女)、任市中学 刘兆福,大竹县安吉乡中心小学秦学敏 (女)、张家乡中心小学桂正发、中和乡中 心小学赵家婵(女),以及斌郎乡中心学 校曾今举

通报指出,希望受表扬的教师珍惜荣

誉,谦虚谨慎,再接再厉,进一步发挥先进 模范作用,为开创我省乡村教育发展新局 面作出新的更大的贡献。希望全省广大乡 村教师以优秀教师为榜样,努力提高自身 素质,不断探索乡村教育工作的新方法、新 途径。各地要全面贯彻落实《四川省人民 政府办公厅关于印发乡村教师支持计划实 施办法(2015-2020)的通知》精神。 努力造就一支师德高尚、素质优良、结构 合理、甘于奉献的乡村教师队伍, 为加快 推进我省乡村教育事业发展而努力奋斗。

(冯雷 本报记者 冯尧)

宣汉——教师节前夕,宣汉县四大家主 要及分管领导带着对基层一线教师的关爱之 情,分赴全县各基层学校,看望慰问长期工作 奋战在一线的优秀教师、优秀教育工作者、贫 困教师和离退休老教师代表,为他们送去了 节日的祝福和问候。与此同时,各乡镇党委、 政府也组织开展慰问一线教师活动,让广大 教师真切体会到党和政府的关怀和温暖。 9月9日下午,宣汉县教科局组织优秀教

师代表召开座谈会。会议希望全县广大优秀 教师不仅要履行好传授知识、启迪智慧、润泽 生命的教育使命,更要成为教师群体发展的 专业引领者,高质量教育服务的提供者,学校 又好又快发展的促进者。与会优秀教师结合 平时的教育教学工作,谈体会、提建议,各抒 己见,积极交流,纷纷表达着对教育工作的深 沉热爱。当天晚上,来自全县的退休教师代 表还与全县教师一道参加了宣汉县2016年 教师合唱大赛暨"最美山村教师"、"教学名 师"颁奖大会,50名"最美山村教师"、36名教 学名师受到县委县政府表彰。

(曾艳 罗朝阳 本报记者 桂爽) 达川区——9月9日上午,达川区举行庆 祝第32个教师节座谈会。达川区委书记许 国斌,区委副书记、区长向建平等参加会议, 向广大教师表达美好祝福。会议介绍了达川 区近年在教育领域取得的成绩,充分肯定了 各级教师及教育工作者的辛劳。

近年来,达川区委、区政府高度重视教育 事业发展,始终把教育放在优先发展战略位 置,作为文旅靓区和社会事业的头等大事来 抓。近三年来,全区先后投入4.4亿元,实施 农村薄弱学校改造等576个项目,建设规模 达到35万平方米。克服资金、土地等重重困 难,集中力量在城区规划建设10所学校,建 成投用5所,城区"大班额"问题得到有效化 解。全区广大教师和教育工作者爱岗敬业、 辛勤耕耘、兢兢业业、无私奉献,推动了达川 办学质量显著提高。

会上,乡村教师代表、三支一扶教师代 表、援藏教师代表、校长代表等分表发了

(本报记者 陈鲸印 徐春红)

渠县——9月5日,渠县隆重召开振兴渠 县教育总结表彰暨第32个教师节庆祝大 会。大会对一年来教育战线涌现出的尊师重 教先进集体和师德高尚、业务精湛的先进个 人进行了表扬,县卫计局等44个振兴渠县教 育先进集体和郑小均等200名先进个人受到

渠县县委书记苟小莉代表县委、县人大、 县政府、县政协向辛勤耕耘在全县教育战线

上的广大教师、教育工作者和离退休老教师致以节日的问候; 向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺;向长期以 来关心、支持教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。 渠县县委副书记、代理县长王飞虎宣读《中共渠县县委、渠县人 民政府实施振兴渠县教育的决定》。

近年来,渠县县委、县政府始终坚持把教育摆在优先发展 的战略地位,全县各地各部门特别是教育系统战线上的广大干 部职工,坚定信心,真抓实干,重点突破,教学质量取得了新进 展,办学条件得到了新改善,队伍建设迈出了新步伐,教育惠民 (刘逊 本报记者 桂爽)

开江——9月8日,开江县委、县政府召开庆祝第32个教师 节暨第二届名优教师表扬大会,开江县委、县人大、县政府、县 政协主要领导参加大会。开江县委书记罗建讲话,祝广大教师 节日快乐,向广大教师提出新希望。开江县委副书记、代理县 长周建平主持大会。开江县委常委、宣传部长李卫东宣读表 扬决定,通报表扬开江县委、县政府表扬的优秀教师、优秀 班主任、优秀教育工作者、尊师重教先进个人及第二届名优 教师。副县长王晴总结一年来的教育工作,安排部署下一阶

据悉,开展评选表扬名优教师是开江县实施质量兴教、队 伍强教、环境优教、改革活教的重要举措,是开江县委、县政府 重视教育教学工作的重要体现,是对开江教科系统人才培养工 作的检阅和展示。第二届名优教师经专家组严格评审,开江县 委、县政府决定对开江中学汤雪清、灵岩小学邱达官等30位教 师进行表扬,各奖励现金5000元。

连日来,开江县委、县人大、县政府、县政协主要领导还带 队深入基层学校慰问了一线教师。

(龙运权 张正勇 本报记者 陈鲸印)

万源——9月8日,在第32个教师节来临之际,万源市"忠 诚教育,根植山区,载誉远航"教师节表彰大会召开,通报表彰 了200余名优秀教育工作者、优秀班主任和优秀乡村教师。其 中,中国工商银行驻万源扶贫组还对长期扎根山乡的优秀乡村

教师给予了每人2000元的奖励。 一师一校,三级复式,夏泽模老师坚守村校整整41载,年轻 的小伙子变成了两鬓斑白的老者;静心教书,潜心育人,为孩子 们做好营养午餐,张俊老师用瘦弱的双肩为孩子们撑起了一片 蓝天。一个个感人的故事娓娓道来,一句句坚贞的誓言掷地有 声。他们忠诚于党的教育事业,执著坚守在最艰苦的山区,甘 于奉献、不计回报的精神,令与会人员倍受感动,也激励着广大 教育工作者忠诚教育,根植山乡,砥砺前行。

近年来,万源市紧紧围绕办人民满意教育的总体目标,加 大投入、统筹协调、改革创新,办学条件明显改善,教育教学质 量和师资水平稳步提高,一些教育热点、难点问题得到有效解 决,教育教学成效显著。 (魏莉 本报记者 桂爽)

大竹——在第32个教师节来临之际,为进一步调动广大教 师教书育人的积极性,大力营造尊师重教的良好社会氛围,激 发全县教职工以饱满的工作热情投身教育事业,大竹县开展了 形式多样的教师节庆祝活动。

为营造节日氛围,协调全县各级各部门统筹安排各项庆祝 慰问活动,在学校、广场、公园等显著位置悬挂标语,广泛宣传 教师节,积极营造教师节期间庄重、喜庆的环境。县委、县政府 组成两个慰问组,带着党和政府的亲切关怀,先后到大竹中学、 大竹二中、大竹三小、大竹九小、大竹特校等学校看望慰问教 师,并通过召开座谈会认真倾听教职工代表的意见及建议,切 实解决学校发展中存在的问题及教职工工作、生活中的实际困

9月9日,该县还召开庆祝第32个教师节暨表扬大会,重点 做好优秀中小学校、师德标兵、优秀教师和优秀班主任的表 彰奖励工作,集中推出一批模范教师典型,发动全县教师主 动学习先进、努力赶超先进、积极争当先进, 进一步坚定理 想信念、培养高尚情操、弘扬新风正气, 推进本县教育事业 蓬勃发展。

(张兴华 本报记者 刘礼全)

达川中学:9月9日,举行教师节系列 活动,表彰了"优秀年级组"、"十佳教学能 手"、"十佳青年教师"、"十佳班主任"、"十 佳安全标兵"、"十佳节约标兵"、"十佳教育工作者"、"十佳备课组"、"十佳卫生班 集体"等,并予以奖励。

达川区逸夫小学:9月8日,达川区委 副书记、区长向建平,副区长孙瑜明一行 到校慰问一线教师,向于礼清和刘逢武两 位老师表示亲切慰问,并送上了慰问金, 希望他们勤奋工作,当好排头兵,为推动 逸夫小学发展作贡献。

达川区檀木小学:9月9日,镇党委书 记陈明国一行来到学校,与老师们一起座 谈,介绍该镇教育将来要实现"五优",并 向老师表达节日的祝福,希望老师们争做 政治上的明白人、教学上的排头兵、纪律 上的坚守者、管理上的热心者。

达川区双庙镇映山学校:9月7日,学 校举行教师节座谈会。会上,学校校长文 安荣组织教师学习规范教师职业相关文 件,强调每位教师要不忘初心,树立"校荣 我荣,校耻我耻"理念,同时表彰了荣获 2015—2016学年度的校、镇级优秀教师。

(陈燕 秦伦) 达川区平滩小学: 教师节前夕, 学校 通过网购,向每位教师赠送了《工匠精神

一向价值型员工进化》、《静悄悄的革命 -课堂改变,学校就会改变》等书籍。 为达到阅读效果,学校要求每位教师在本 月底完成一本书的阅读并撰写心得。

(陈易 本报记者 桂爽) 达川区实验幼儿园:9月9日,组织教 师开展"快乐齐上阵"教师团队拓展活动, 过了一个有意义的节日。活动在《长大后 我就成了你》舞蹈节目中拉开序幕,无敌 风火轮、驿站传书、钻圈等游戏精彩纷呈, 最后在教师大合唱《我们走在大路上》中 (本报记者 徐春红)

达川区葫芦乡中心小学:9月8日,学 校对退休老领导、老教师进行逐一走访慰 问,送上全体教师对他们的美好祝福,感 谢他们对学校工作的关心和支持,希望各

位老人以科学、健康和文明的生活方式安享晚年,多为学校 改革发展献计献策 (罗崇军) 达川区黄庭学校:9月7日,学校组织教职工与黄庭乡政

府干部职工开展迎教师节篮球联谊赛。通过开展活动,展示 两个单位职工的良好精神面貌,让教职工既能享受运动的快 乐,又感受到党委政府的关怀。9月8日,乡政府组织召开座 谈会,表扬了优秀教师。

经开区幺塘学校:9月8日,经开区党工委副书记、管委 会主任陈杰勇一行前往学校,慰问优秀教师,向他们表达美 好祝福,并送上慰问金。希望老师们加强师德修养,强化敬 业精神,争做优秀教师。

大竹六小:9月9日上午,学校组织少先队员手执鲜花, 来到每个教师办公室,向老师们献花,并表达节日的祝福,一 声声"老师您好!""节日快乐!"让老师们倍感温馨。

(周春芳)

大竹县双拱小学:9月8日,学校召开教师节庆祝暨优秀 教师表彰会。会上,学校领导为12位优秀教师颁奖,还组织 教师观看了影片《我的教师生涯》。学校校长蒋志平寄语全 体教师要以优秀教师为榜样,切实改进工作作风,以更加务 实的姿态投入到新学期的各项工作中去。

(甘国轩 赵寒烽)

大竹县高明小学:9月8日,学校举行了一场以"精心育 幼苗,桃李遍天下"为主题的座谈会。会上,表彰了一批先进 工作者,学校校长刘平和退休老校长及刚走上教育岗位的新 老师都谈了自己的感受。通过座谈,增强了广大教师的光荣 感、责任感和使命感,也让广大教职工过了一个有意义的节

宣汉县天生中学:9月8日下午,学校举行庆祝大会,表 彰了"优秀班主任"5名、"优秀教师"15名。优秀教师代表用 质朴的话语、真挚的情感表达了对学生深切的关爱和期望。 会上,学校校长覃轩总结了过去一年的工作,并对今后的工 作做了安排。 (桂小平)

宣汉县红岭镇小学:9月8日,学校隆重举行教师节表彰 大会。会上,镇政府领导为牟春宣等10名优秀教师、牟达军 等10名优秀班主任、胡仕军等3名先进教育工作者及最美乡 村教师于小兰颁发了荣誉证书,学校校长雷健在会上就学校 近几年的发展情况作了阐述。

宣汉县南坪乡中心校:9月8日,学校举行全乡教师和离 退休教师座谈会。会上,教师们结合平时的教育教学工作, 谈体会、提建议,各抒己见,积极交流,大家畅所欲言,现场气 氛十分热烈。退休教师刘泽发、宋甲富回顾了自己多年的教 育经历,表达了对教书育人工作的深沉热爱。

(吴绍兴) 宣汉县红峰乡中心小学:9月9日,召开教师节庆祝大 会,对成绩突出的22名中小学优秀教师进行了表彰,对2016 年中考取得优异成绩的初中毕业班教师给予奖励,对全体中 小学教师发放了节日慰问金。



教师节前夕,宣汉县教科局组织退休教职工前往宣汉职教园区施工现场,了解职教园区规划设计及 建设情况,见证宣汉职业教育发展,过了一个有意义的节日。图为退休教职工在园区参观

(陈浪 摄)



9月8日,宣汉县 柏树华英中学隆重举 行第32个教师节表彰 大会,对一批优秀教师 进行了表扬。会后,还 慰问了部分优秀教师 和困难教师,颁发了奖 品,发放了慰问金。

图为部分受表扬 老师合影 (刘晓伟 徐兴辉 罗勇 摄)



教师节前夕,大竹 县双拱镇中心小学举 行教师节座谈会,老师 们就教师职业的道德 观和责任感,纷纷发表 了自己的感想。

图为老师们正在 畅谈感想。

(甘国轩 赵寒烽 摄)

企业家致富不忘反哺家乡教育

东兴乡教育基金会不断发展壮大

本报讯 羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义。2010 年,由达川区东兴乡党委政府组织协调,东兴乡籍部分 企业家积极参与,经省民政厅批准,东兴乡成立了东兴 乡教育基金会,当年募集资金55万元。在使用过程 中,企业家们继续积极筹资,目前已发展到100余万 元。该基金会每年拿出数万元奖助东兴乡学校师生, 调动教职工工作积极性,激励学生奋发进取,助推了东 兴乡教育事业快速发展。

每年"五·四"青年节、"六·一"儿童节,该基金会都 要拿出部分资金,奖励品学兼优的中小学生,资助家庭 贫困的中小学生,目前已先后奖助中小学生200余人 次。自2011年起,每年拿出10万元,奖励东兴乡初 中、东兴乡小学的优秀教师、优秀班主任。近5年来, 奖助师生金额达70余万元。

2015年,该基金会获知东兴乡教师蒋秀英身患重

病,需大量资金住院治疗,及时拨付资金10万元资助, 解了这位老师的燃眉之急。

不仅如此,该基金会还重奖东兴乡籍大学新生,凡 高考考上一本按照每人3000元、考上二本每人2000 元、考上三本每人1000元标准进行奖励。中考考上重 点中学的学生每人奖励800——1000元,同时奖励任 课的教师1000——2000元不等。同时,为进一步改 善学校办学条件,该基金会还多次拨付资金为学校添 置办公桌椅、办公电脑,硬化学校操场等,东兴乡两所 学校的办学环境较之以前更优了。

采访中,东兴乡中小学教师都表示,当地党委政府 重视教育,东兴籍企业家情系东兴教育,对他们来说, 是极大的鼓励,在东兴乡工作很有职业幸福感,他们要 扎根东兴教育,为振兴东兴乡教育立下新功。

(司德彬 本报记者 陈鲸印)